

CORRECCIÓN DE ERRORES

Corrección de errores de la Decisión de Ejecución 2011/850/UE de la Comisión, de 12 de diciembre de 2011, por la que se establecen disposiciones para las Directivas 2004/107/CE y 2008/50/CE del Parlamento Europeo y del Consejo en relación con el intercambio recíproco de información y la notificación sobre la calidad del aire ambiente

(Diario Oficial de la Unión Europea L 335 de 17 de diciembre de 2011)

En la página 94, en el anexo I, parte B, en el cuadro titulado «Contaminantes respecto a los cuales solo deben comunicarse datos validados»:

donde dice:

«Níquel	Salud	TV	1 año civil	Media anual	10 ng/m ³ »
---------	-------	----	-------------	-------------	------------------------

debe decir:

«Níquel	Salud	TV	1 año civil	Media anual	20 ng/m ³ »
---------	-------	----	-------------	-------------	------------------------

En la página 95, en el anexo I, parte C, en el cuadro titulado «Metales pesados»:

donde dice:

«5012	Pb	Plomo en PM ₁₀	µg/m ³
5014	Cd	Cadmio en PM ₁₀	ng/m ³
5018	As	Arsénico en PM ₁₀	ng/m ³
5015	Ni	Níquel en PM ₁₀	ng/m ³ »

debe decir:

«5012	Pb en PM ₁₀	Plomo en PM ₁₀	µg/m ³
5014	Cd en PM ₁₀	Cadmio en PM ₁₀	ng/m ³
5018	As en PM ₁₀	Arsénico en PM ₁₀	ng/m ³
5015	Ni en PM ₁₀	Níquel en PM ₁₀	ng/m ³ »

En la página 95, en el anexo I, parte C, en el cuadro titulado «Depósito de metales pesados»:

donde dice:

«2012	Depósito de Pb	Depósito húmedo/total de Pb	µg/m ² /día
2014	Depósito de Cd	Depósito húmedo/total de Cd	µg/m ² /día
2018	Depósito de As	Depósito húmedo/total de As	µg/m ² /día
2015	Depósito de Ni	Depósito húmedo/total de Ni	µg/m ² /día»

debe decir:

«7012	Depósito de Pb	Depósito húmedo/total de Pb	µg/m ² /día
7014	Depósito de Cd	Depósito húmedo/total de Cd	µg/m ² /día
7018	Depósito de As	Depósito húmedo/total de As	µg/m ² /día
7015	Depósito de Ni	Depósito húmedo/total de Ni	µg/m ² /día»

En la página 95, en el anexo I, parte C, en el cuadro titulado «Mercurio»:

donde dice:

«5013	Hg en partículas	Mercurio en partículas	ng/m ³ »
-------	------------------	------------------------	---------------------

debe decir:

«5013	Hg en PM ₁₀	Mercurio en PM ₁₀	ng/m ³ »
-------	------------------------	------------------------------	---------------------

En la página 96, en el anexo I, parte C, en el cuadro titulado «Compuestos orgánicos volátiles»:

donde dice:

«316	H ₃ C-CH ₂ -CH(CH ₃) ₂	2-Metilbutano (i-pentano)	µg/m ³ »
------	---	---------------------------	---------------------

debe decir:

«450	H ₃ C-CH ₂ -CH(CH ₃) ₂	2-Metilbutano (i-pentano)	µg/m ³ »
------	---	---------------------------	---------------------

En la página 97, en el anexo I, parte C, en el cuadro titulado «Compuestos orgánicos volátiles»:

donde dice:

«21	C ₆ H ₅ -C ₂ H ₅	Tolueno	µg/m ³
431	m,p-C ₆ H ₄ (CH ₃) ₂	Etilbenceno	µg/m ³
464	o-C ₆ H ₄ (CH ₃) ₂	m,p-Xileno	µg/m ³
482	C ₆ H ₃ -(CH ₃) ₃	o-Xileno	µg/m ³ »

debe decir:

«21	C ₆ H ₅ -CH ₃	Tolueno	µg/m ³
431	C ₆ H ₅ -C ₂ H ₅	Etilbenceno	µg/m ³
464	m,p-C ₆ H ₄ (CH ₃) ₂	m,p-Xileno	µg/m ³
482	o-C ₆ H ₄ (CH ₃) ₂	o-Xileno	µg/m ³ »